
・今年の運動会ではお子さまは楽しんでいましたか？

①楽しんでいた 7

②どちらともいえない 1

③楽しんでいなかった

・今年はコロナ感染症のため、このような形式で開催しましたがどうでしたか？

①中止したほうがよかった

②今回の形式で良かった 8

③違う形式がよかった

お子さまから聞いた話や、感想などを記入してください

２０２１年度　運動会アンケート集計結果

健生キッズベア　８名（６世帯）　

・朝早く起きたので会の途中で眠くなってしまったので、次はしっかり寝させるようにし

ます。

先生方は企画、運営大変だったと思います、このような状況でも開催してくださりありが

とうございました 。

・初めての行事だったので普段見られない姿が見れて良かったです、本人も楽しそうでし

た。

・かけっこ、体育の発表が楽しかった。

・ドラゴンボールがうまくできてよかった。見てもらって少し照れた。大縄跳びが１４回

できてうれしかった。

・運動会中はずーっと泣きっぱなしでしたがおうちでどうだった？と聞くと笑顔いっぱい

で「たのしかったー！！」と言っていました。初めてのわが子の運動会♪とっても感動し

ました、ありがとうございました！

・コロナ禍にもかかわらず運動会を実施していただけて本当に嬉しかったです。保育園最

後の運動会、子どもの成長を間近で感じることができました。年齢によって分けていただ

けたので密にもならず良かったです。親としては子どもたちみんなが一緒に踊っていたド

ラゴンボールダンスに感動しましたが、本人は縄跳びが楽しかったので２回飛べて嬉し

かったと言っていました（笑）先生方には感謝しかありません。本当にありがとうござい

ました。

・挨拶体操が大好きみたいで音が無くても公園とかで一生懸命踊っています。このような

状況でも工夫しながら開催してくださいましてありがとうございます。とても素敵な思い

出になりました。

・普段園でどのような様子なのか見ることが出来ないので、朝の会やダンスを見れて良

かったです。このような状況でも運動会を開催していただいてありがたいです。


